
3 Smetanova Litomyšl (Luboš Stehlík)
Mezi Janem Husem. Macbethem, Malým Princem, Umučením Krista, hvězdami Met 
a Smetanou.

В  II viaggio continua -  Marco Beasley (Jitka Mikové)
Nestavím mezi žánry žádné hranice, hudba je přece univerzálním jazykem.

ГТЛ KATEŘINA alias KATT (Luboš Stehlík)
V České republice hraje a žije hodně varhaníků. Nikdo z nich však nemá tak široký záběr 
jako Kateřina Chroboková.

E l  David Zinman -  Čtyřicet let v Evropě (Pet r Veber)
Životní cestopis newyorského rodáka a světového dirigenta.

16 Petr Wagner na stopě posledního gambového virtuosa (Čeněk Svoboda)
Rozhovor s gambistou, pedagogem a uměleckým vedoucím Ensemble Tourbillon,

20 Opereta synonymem moderní ženy (Eva Mikulášková)
Další dii seriálu o ženách v opeře, tentokrát s „Rezi, nebo Mici" na scéně.

22 Josef Špaček mezi orchestrem a virtuosem (Jindřich Bálek)
Je koncertním mistrem České filharmonie, ale má za sebou sólová vystoupení na pódiích, 
o kterých se jiným českým sólistům ani nesní.

24 L'amore in musica (Milada Jonášová)
Boroniho opera z divadelního zákulisí.

27 Česká hudba očima (a ušima) Angličana (Patrick Lambert)
Postavení hudby Bohuslava Martinů ve Velké Británii.

Rituály Jana Klusáka (Michaela Vostřelová)
0 nové opeře Filoktétés, „tragédii s happy endem, protože nikdo neumře 
a nikdo nikoho nezabije."

32 Osudy Richarda Nováka (Petr Kadlec, Vojtěch Babka)
Soutěž v Toulouse -  Novak premiére prix!

35 Šestkrát deset (Vlasta Reittererová)
Mezi dvěma zly.

38 Matyáš Novák -  Mezi klavírem a drážďankami (Lucie Ryss)
Jméno klavíristy Matyáše Nováka je dobré si zapamatovat. Je totiž pravděpodobné, 
že o něm ještě hodně uslyšíme.

40 Chvála letních festivalů (Václav Luks)
Prázdninové plány Collegia 1704 a Václava Lukse.

43 Historie a současnost FOK (Martin Rudovský)
Rudolf Pekárek -  dirigent z konce světa.

44 Kritiky

45 Svět opery

48 Návrat Freda Hersche (Tomáš S. Polívka)
S pianistou, skladatelem a v neposlední řadě aktivistou v boji proti AIDS.

Kil Skety: V hlase nic neskryjete (Daniel Vojtíšek)
Tři dámy a tři pánové, šest hlasů a jedno nové album.

53 Vincent Peirani: Vytvořit nový společný prostor (Milan Tesař)
Touha vyvíjet se, neustrnout -  hlavní téma rozhovoru s francouzským akordeonistou.

55 Recenze
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